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あいさつ  
大町学区連合町内会の皆様、大町学区

連合町内会のうごきを町内会の皆様にお
知らせします。 
 

うごき 
 
〇安全で安心できるまちづくり  

８月 31 日(木)安佐南
区役所にて「あさみな
み区政懇談会」が開催
され、安佐南区内の町
内会、地区の社会福祉
協議会、公衆衛生協議会、防犯組合、青
少年育成協議会、民児協、女性会、子ど
も会から多数の代表者が参加しました。 
冒頭、植竹区長より「今回は４年ぶり

の開催。まちづくりを進めるうえで、代
表者と直接交流し、区政の協力を要請し
たい。安全で安心できるまちづくりを目
指す。」とありました。 
その後、各担当部局より安佐南区内に

おける事業の概要説明がありました。 
 
〇大町バレーボール同好会 おめでとう  
８月7～10日東京で行われた「第 43 回

全日本バレーボール小学生大会全国大
会」に大町バレーボール同好会が参加し、
全国ベスト８という結果を得て帰りま
した。大町の歴史に
新たな１ページを刻
みました。ご協力い
ただいた町内会の
方々をはじめ、皆様
のご支援ありがとう
ございました。 
 
〇安川を汚すまい、きれいにしよう  

９月３日(日)安川クリーンキャンペー
ンが開催されました。自分の住む街の川
である安川をきれいにしようと、川に捨
てられたごみ、空き缶ペットボトルを回
収し汗を流しました。 

 
 
 
 
 
なぜ、ゴミを捨

てるのか。どうし
てこんなことがで
きるのかと、いき
どおりを感じなが
らも参加者一同、
自分たちは汚すまい、綺麗にしようと誓
いを新たにしました。 
 
〇みんなで「ひなん」参加する防災訓練  

９月３日(日) 防災訓練が､安佐中学校
で開催されました。 
安佐南消防署より、避難をする場合の注
意点について次の点に注視してほしい
とありました。 
①避難場所を確認しましょう。 
②避難ルートを確認しましょう。 
③避難するときは、一人で避難せず、数
人で行動しましょう。 

④家族や、近所の人と、連絡手段につい
て、あらかじめ話し合いましょう。 

⑤非常持ち出し袋を準備しましょう。 
⑥避難の際には、脱げない靴や丈夫な手
袋、 長そでのシャツ、頭を守るヘルメ
ットなども準備しておきましょう。 

大切なことは、命を守るために、 早めに
行動を起こすことです。勇気と決断力、 
そして冷静な判断力が、 生死を分ける
ということを忘れないでください。大町
学区自主防災会の皆様にお願いしたい
のは、とにかく、災害で命を落とさない
をスローガンに、
「自助」「共助」を
大切にし、地域ぐる
みで、「災害に強い
まちづくり」 を目
指しましょう 
 

予定 
 
〇10月７日(土)減らそう犯罪区民大会 
〇11月５日(日)安佐南区民まつり 
〇11月18･19第49回古市大町ふれあいまつり 

回
覧 


